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Всё, что должен знать 
налогоплательщик при открытии счёта 

в зарубежном банке

При открытии счёта в зарубежном банке гражданам Российской

Федерации необходимо в месячный срок уведомить об этом налоговый

орган по форме, утверждённой приказом ФНС России от 24.04.2020

№ЕД-7-14/272@, а в дальнейшем – ежегодный отчет о движении

денежных средств и иных финансовых активов по такому счету в срок

до 1 июня года, следующего за отчетным годом (на основании абз. 2 ч.

7 ст. 12 Федерального закона от 10.12.2003 № 173-ФЗ). Однако если

налогоплательщик провёл за пределами РФ более 183 дней, то

подавать уведомление ему не нужно. А если срок нахождения за

пределами РФ в совокупности составил 183 дня и менее, то, согласно

Федеральному закону от 10.12.2003 № 173-ФЗ, налогоплательщик

обязан уведомить налоговый орган об открытии счёта в зарубежном

банке в срок до 1 июня года, следующего за истекшим календарным

годом.

УФНС России по Приморскому краю рекомендует

налогоплательщикам, во избежание дополнительных затрат, не

пренебрегать нормами валютного законодательства. И напоминает о

том, что за представление уведомления с нарушением установленного

срока или не по установленной форме предусмотрен

административный штраф в размере от 1 000 до 1 500 руб., за его

непредставление – от 4 000 до 5 000 руб.

За нарушение порядка представления отчетов предусмотрена

административная ответственность в виде штрафа в размере от 2 000

до 3 000 руб, а за нарушение сроков представления отчетов -

дифференцированная ответственность в виде предупреждения или

административного штрафа в зависимости от количества дней

просрочки представления отчета в размере от 300 до 3 000 руб.

Повторное нарушение может обернуться штрафом в размере 20 000

руб.


